



DEPENDENCIA:	TESORERÍA MUNICIPAL
NO. DE OFICIO:	TM/024/2015
EXPEDIENTE:	CONGRESO DEL ESTADO
FECHA:	30 De Enero del 2015

Dip. Lucía Virginia Meza Guzmán PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS PRESENTE:

30 ENE 2016

RESIDENCE DE LA CARRESTA DEL CARRESTA DEL CARRESTA DE LA CARRESTA DEL CARRESTA DEL CARRESTA DE LA CARRESTA DEL CARRESTA DE LA CARRESTA DEL CARRESTA DE LA CARR

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 38 Fracción VI de la Ley Orgánica Municipal Vigente para el Estado de Morelos, por medio del presente remito a Usted en Original, la Cuenta Pública Anual del Municipio de Miacatlán, Morelos correspondiente al EJERCICIO FISCAL 2014 (1º DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE).

Sin otro asunto en particular, quedo de Usted. e p. 6: (berto tigos Il

AUDITORIA SUPERIOR
DE FISCALIZACION
D) 30 ENE 2015
NO FRELOS
FOLIO: 300 141, 22

A T E N T A M E N T

C. Sergio Arias Carreño PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

MACCILÉN Unidos Ganamos Todos

PRESIDENCIA

GOBIERNO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2013-2015

C.C.P. TITULAR DEL ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS.- CON COPIA SIMPLE PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES.

ARCHIVO / MINUTARIO